
 

Оголошення 

про обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, його очікуваної вартості, розміру бюджетного 

призначення очікуваної вартості. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості: надається на виконання 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 “Про ефективне 

використання коштів” (у редакції постанови  Кабінету Міністрів України від 16 грудня 

2020 року № 1266). 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань, його категорія: КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «СОФІЇВСЬКО-

БОРЩАГІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ЛЕВЕНЯТКО» 

БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ, інд. 08147, Київська обл., Бучанський р-н., с. Софіївська Борщагівка, вул. 

Райдужна, буд. 143; код ЄДРПОУ 44983517; категорія замовника – юридична особа, яка 

забезпечує потреби держави або територіальної громади.  

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частини 

предмета закупівлі (лотів за наявності): «Паливні гранули (пелети) з деревини твердих 

листяних порід, код ДК 021:2015 – 09110000-3 - Тверде паливо (Паливні гранули 

(пелети) з деревини твердих листяних порід (дуб)). Без поділу на лоти. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-01-08-003712-a 

Процедура закупівлі: Запит (ціни) пропозиції 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

придбання товару здійснюється для  потреб замовника з метою опалення будівлі  КЗ 

«Софіївсько-Борщагівський ЗДО «ЛЕВЕНЯТКО». Технічні та якісні характеристики 

предмета закупівлі розроблені відповідно до наявних потреб. Технічні вимоги до 

предмету закупівлі визначені у відповідному додатку до тендерної документації. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 

призначення визначений відповідно до розрахунків кошторису на 2025 рік 

Комунального закладу «Софіївсько-Борщагівський заклад дошкільної освіти 

«Левенятко» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: для визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі замовник керувався наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 р. №275 

«Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі». Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 

статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на 

підставі аналізу ринку, цін на товар – паливні гранули (пелети) з деревини твердих 

листяних порід (дуб), які містяться у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах 

постачальників зазначених товарів, рекламі, прайс-листах, в електронній системі 

закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних електронних майданчиках, дані 

спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, офіційних статистичних видань, 

тощо). 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-01-08-003712-a

